

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

Четверг, 6 сентября 1973 года

Выходит пять раз в неделю. № 173 (9678). Цена 2 коп.

КОМПЛЕКС ГТО И ЗИМНИЙ СЕЗОН

Во второй половине августа, когда установились очень теплые дни, многие спортивные коллективы города воспользовались этим для сдачи норм ГТО по плаванию. На базе отдыха новотрубников «Бодрость» в те вечера плавательные дорожки не пучовали. Здесь сдавали зачеты по спортивному комплексу и сами новотрубники, и спортсмены общества «Спартак». Отлично организовали сдачу норм на хромпиковом заводе. В считанные дни 500 рабочих завода выполнили нормативы по плаванию.

Вообще, следует заметить, у хромпиковцев сдача комплекса ГТО была неплохо продумана и четко организована нынешним летом. Если не брать во внимание тех, у кого не сдали нормативы ГТО по лыжам, по туризму, то на заводе на 1 сентября полностью сдали нормы ГТО 258 человек. Сюда прибавится еще более сотни человек после кроссов, которые намечено провести в ближайшие недели. 1219 человек насчитывает на сегодня отряд значков ГТО на Новотрубном заводе. Хуже обстоит дело со сдачей норм в тресте Уралтяжтрубстрой, на динасовом заводе, ряде других предприятий. Так, например, в тресте приступили к сдаче норм ГТО более двух тысяч рабочих и служащих, а полностью сдавших насчитывается только 89.

Что еще у хромпиковцев хорошо, так это то, что, сдавая практически зачеты по различным видам спорта, они не забывают и про теорию. Физкультурные работники завода проводят беседы в коллективах смен, цехов о развитии физкультуры и спорта в СССР, а потом принимают теоретические зачеты. Например, последняя беседа совсем недавно была проведена в смене мастера В. Шематюкова. Между тем, на теоретическую подготовку значков ГТО не везде обращают внимание.

А лето уже ушло, и хотя сдача норм комплекса по летним видам еще продолжается, пора готовиться к переходу «на зимнюю форму одежды». Пора составлять планы на зиму, приступать к ремонту стадионов, катков, спортивных залов, закупать зимний инвентарь. Обо всем следует позаботиться заблаговременно.

На Новотрубном заводе уже приступили к подготовке инвентаря для заливки льда — скребков, шангов и прочего, идет ремонт базы проката коньков, здесь произведена уже побелка, покраска, обновлена крыша. Планируется ремонт спортивного зала филиала завода. Закупаются спортивный инвентарь. Уже давно тренируются заводские хоккеисты, конькобежцы, лыжники. Только вот новотрубни-

ки, да и не одни они, селятся на то, что в магазинах города не найдешь доброкачественного инвентаря для спортсменов. Особенно трудно стало доставать форму для футболистов, баскетболистов — нет маек, футболок. Может быть, может помочь гортотдел!

Спортсмены хромпиковского завода по первому же снегу готовы выйти на лед и на лыжню. Закуплены хоккейные клюшки, лыжи, ботинки, коньки, свитера, приводится в порядок инвентарь. Спортивный зал завода готов к приему членов различных секций. Он покрашен, подновлен. Сейчас ведется проверка водотраппы для заливки зимнего катка. На базе отдыха «Снежинка» ремонт планируется с середины сентября.

Шестого сентября у химиков состоится заседание физкультурного актива завода с повесткой дня «О подготовке к зимнему спортивному сезону». Здесь составлены положения о зимней спартакиаде, конкретный план работы со спортсменами и со сдающими нормы ГТО зимой. Продуманы и расписаны по дням и часам занятия секций в спортивном зале.

В прошлом году не на высоте была массовая физкультурная работа среди строителей. Сказалось тут и отсутствие спортивной базы. Нынче дело в тресте Уралтяжтрубстрой изменилось к лучшему. После капитального ремонта открылся спортивный зал. Его площадь 288 квадратных метров. Здесь есть отдельные помещения для боксеров, борцов, штангистов.

Строители могут хоть сейчас поставить на лыжи 500 человек, в дальнейшем будет подготовлено еще 200 пар лыж. Закуплено 157 пар коньков с ботинками для общего проката. Нынче в тресте хотят создать команду по русскому хоккею. Для нее уже приобретено снаряжение. Словом, укрепившаяся материальная база будет, по-видимому, способствовать развитию физкультуры и спорта в многоотрасльном коллективе.

В предстоящем сезоне следует обратить внимание на развитие такого вида спорта, как конькобежный — количество конькобежцев в городе неуклонно снижается в последние годы. Уже сейчас, наверное, следует готовить освещение будущих лыжных трасс: они завоевали большую популярность среди трудящихся. Шире и энергичнее надо вести пропаганду физкультуры и спорта, и не только на предприятиях, но и по месту жительства, в учреждениях, чтобы новые тысячи первоуральцев всех возрастов приобщились к спорту, сдали зимние нормы ГТО.

УБЕРЕМ КАРТОФЕЛЬ В СЖАТЫЕ СРОКИ! ПРОВЕРКА ГОТОВНОСТИ

В совхозе «Первоуральский» нынче под посевами картофеля занято 365 гектаров: 210 в четвертом отделении, 80 — в третьем и 75 — во втором. И на всех площадях ожидается богатый урожай. Специалисты подсчитали, что плановое задание — 95 центнеров с гектара — будет совместно перекрыто.

Труженикам совхоза, как и в прежние годы, помогут горожане. С седьмого сентября намечены массовые выезды рабочих промышленных предприятий, организаций, школьников. Сумеют ли руководители совхоза четко организовать их труд? С таким вопросом корреспондент обратился к диспетчеру хозяйства В. П. Тетерину.

— Во всех отделениях, — ответил он, — созданы звенья механизаторов. В их распоряжении мощная тех-

ника — тракторы, картофелекопалки. Все механизмы отремонтированы. Кроме того, совхоз приобрел еще две картофелекопалки.

— Имеется ли тара? Подготовлены ли хранилища? — Есть 17 тысяч мешков и шесть тысяч ящиков — достаточное количество. С полей картофель будет отвозиться автомашинами совхоза и предприятий. Хранилища в основном готовы. Правда, в хранилище второго отделения нужно заменить старые вентиляторы на более мощные. Руководители совхоза поручили главному инженеру В. Г. Дьячевскому до 10 сентября обеспечить выполнение мероприятия.

— Не менее важно убирать картофель без потерь. Что делается для этого? — Управляющие четвертым, третьим и вторым отделениями Б. А. Бариев, А. К. Белозерцев и А. П. Медведев наметили ответственные за уборку. Они будут совместно с руководителями предприятий-шефов отводить участки и контролировать качество уборки. Готовы и графики участия шефов в важной осенней кампании, составленные управляющими с руководителями заводов, организаций, цехов. Думается, что совместные усилия шефов и наших механизаторов, рабочих станут гарантией уборки картофеля в сжатые сроки, без потерь.

Михаил Николаевич Будатов — тракторист второго отделения совхоза «Уткинский». Уже несколько лет трудится он в хозяйстве. Весной занимается посевными работами, летом — заготовкой кормов, осенью — уборкой урожая. И с любым делом справляется хорошо. По-ударному трудился недавно на заготовке силосной массы, а сейчас на своем тракторе ведет вспашку зяби. Качество пахоты высокое.

Фото В. ЗОТОВА.



ВО ВСЕ КОНЦЫ СТРАНЫ

Успешно справился с восьмимесячным планом коллектив Северского камнеобогатительного завода. Дополнительно к заданию выпущено продукции на 82 тысячи рублей. 107,7 процента составила реализация продукции. Сверх плана отработано 69 тысяч кубометров щебня. Перекрыты задания по росту производительности труда и прибыли.

Особенно напряженным был для северцев минувший месяц. В августе железнодорожники поставили заводу только половину потребного количества вагонов. Несмотря на это, организовав вывозку продукции автомашинами, коллектив смог выплнить план этого месяца по реализации.

В различные концы страны отправили нынче се-

верцы свою продукцию: на КамАЗ, Кармановскую ГРЭС, в Тюменскую и Кировскую области.

По-ударному трудятся коллективы горного и дробильно-сортировочного цехов, шоферы мощных БелАЗов.

А. ПЛОТНИКОВ, инженер отдела труда и заработной платы завода.

ПО КАЛЕНДАРЮ 1975-го

Именно так трудится сортировщица готовых изделий цеха № 1 динасового завода Валентина Андреевна Зайкова. Сейчас она работает в счет февраля последнего года пятилетки.

На трудовом календаре садчицы сырца Валентины Алексеевны Зайцевой — февраль 1974 года.

С каждым месяцем передовики производства все ближе к заветной цели — завершению пятилетнего задания. На них равняются в коллективе огнеупорщиков.

Н. КОСТАРЕВ, инженер планового отдела.



ВАРШАВА, (ТАСС). В ЦК ПОРП состоялась конференция, на которой с информацией об актуальных политических и идеологических задачах партии, вытекающих из состоявшейся в Крыму дружеской встречи руководителей коммунистических и рабочих партий социалистических стран, выступил член Секретариата ЦК ПОРП Р. Фрелек.

На совещании были рассмотрены также некоторые проблемы внешней политики ПНР.

БУЭНОС-АЙРЕС, (ТАСС). Выступая здесь по телевидению, кандидат на пост президента Аргентины от хустисиалистского фронта освобождения генерал Хуан Доминго Перон заявил, что в случае победы на предстоящих 23 сентября выборах он намерен создать коалиционное правительство с участием оппозиционных партий.

ХЕЛЬСИНКИ, (ТАСС). Совещание по безопасности и сотрудничеству в Европе имеет большое значение для укрепления мира и плодотворного сотрудничества между всеми народами на континенте, заявил министр иностранных дел Финляндии Ахти Карьялайнен, выступая на собрании «общества Паасикиви».

А. Карьялайнен выразил мнение, что в настоящее время существуют лучшие условия для успеха совещания.

Министр заявил, что на втором этапе совещания Финляндия уделит, в частности, большое внимание вопросам развития экономического сотрудничества.

КАНБЕРРА. Одна из крупнейших профсоюзных организаций Австралии — союз промышленных строителей рабочих — обратилась к австралийским трудящимся с призывом оказать самую широкую поддержку Всемирному конгрессу миролюбивых сил в Москве.

В письме, направленном всем профсоюзам страны, секретарь профсоюза Патрик Кленси призывает их лидеров и членов к активному участию в подготовке и проведении конгресса.

Исходя из занимаемой Австралийским советом профсоюзов и многими другими профсоюзными организациями позиции о том, что «международный мир есть профсоюзное дело», я призываю поддержать конгресс миролюбивых сил как международный форум, проведение которого позволит его участникам свободно и открыто обмениваться мнениями по одному из наиболее жизненных вопросов, стоящих перед человечеством, говорится в обращении Патрика Кленси. Далее он подчеркнул, что конгресс создается в обстановке обнадеживающей перемены в международной обстановке.

